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LÍNGUA PORTUGUESA 

1 - Assinale a palavra do texto que se encontra escrita de 
forma INCORRETA, de acordo com as novas regras 
ortográficas da língua portuguesa: 

(A) Estresse 

(B) Assembleia 

(C) Conseqüências 

(D) Enjoo 

2 - A palavra POESIA possui, na ordem: 

(A) Um hiato e um ditongo. 

(B) Um ditongo e um hiato. 

(C) Dois hiatos. 

(D) Dois ditongos. 

3 - Assinale a alternativa em que a primeira palavra 
apresenta sufixo e a segunda, prefixo: 

(A) Semente; Desgraça. 

(B) Ninguém; Atemporal. 

(C) Anticristo; Realidade. 

(D) Felizmente; Inconformismo. 

4 - Assinale a alternativa em que todas as palavras estão 
ortograficamente corretas:  

(A) Enxerto, enxada, enxarcar, enxergar.    

(B) Paçoca, sumiço, exceção, miçanga.    

(C) Rigidez, certeza, atravéz, gáz.  

(D) Barragem, fuligem, gibóia, pagem.   

5 - Marque a alternativa em que as palavras apresentam, de 
forma correta, o seu equivalente FEMININO: 

(A) Padre – madre; cavaleiro – amazona; carneiro – ovelha; 
imperador – imperatriz 

(B) Padre – freira; cavaleiro – dama; carneiro – cabra; imperador 
- imperadora 

(C) Padre – freira; cavaleiro – dama; carneiro – ovelha; imperador 
– imperatriz 

(D) Padre – madre; cavaleiro – cavaleira; carneiro – cabra; 
imperador - imperadora 

6 - As SÍLABAS estão corretamente separadas em: 

(A) Ma-u; saí-da; ca-rro; a-ssa-ssi-no.   

(B) Mau; sa-í-da; car-ro; as-sas-si-no. 

(C) Ma-u; sa-í-da; car-ro; a-ssas-si-no. 

(D) Mau; saí-da; ca-rro; assas-si-no. 

7 - Assinale a palavra que é, ao mesmo tempo, polissílaba e 
paroxítona:  

(A) Indeciso  

(B) Solúvel  

(C) Ângulo  

(D) Específico  

8 - Assinale a alternativa com pontuação adequada:  

(A) A perda, observada desde outubro reflete-se no resultado, 
acumulado do ano que tem retração de 2,1%, pior resultado 
para o período de janeiro a agosto desde 2018, segundo 
dados do IBGE (Instituto Brasileiro de Geografia e 
Estatística).  

(B) A perda observada desde outubro reflete-se no resultado 
acumulado do ano, que tem retração de 2,1%, pior resultado 
para o período de janeiro a agosto desde 2018, segundo 
dados do IBGE (Instituto Brasileiro de Geografia e 
Estatística).  

(C) A perda observada, desde outubro reflete-se, no resultado 
acumulado do ano, que tem retração de 2,1%, pior resultado 
para o período de janeiro a agosto desde 2018 segundo 
dados do IBGE (Instituto Brasileiro de Geografia e 
Estatística).  

(D) A perda observada desde outubro, reflete-se no resultado 
acumulado do ano, que tem retração de 2,1%, pior resultado 
para o período, de janeiro a agosto, desde 2018, segundo 
dados do IBGE (Instituto Brasileiro de Geografia e 
Estatística).  

9 - Assinale a alternativa em que existe a aplicação de 
palavra com sentido diferente de sua significação:   

(A) O Senador ascendeu ao posto de Primeiro Ministro.  

(B) O senso comum indica ser possível a cessão da área aos 
desabrigados.   

(C) A Receita Federal aprendeu a mercadoria ainda no 
aeroporto.  

(D) O juiz deferiu o pedido do réu.    

10 - Indique a alternativa em que o termo destacado está 

incorretamente classificado, no que se refere à classe 

gramatical. 

(A) “No semana passada, examinando a lista dos presentes, foi 
que vimos que havia desaparecido.” (preposição) 

(B) “Todos temos ciência do fato.” (pronome) 

(C) “Como simples observador, me abstenho de opinar a 
respeito.” (adjetivo) 

(D) “O estudo é a porta de entrada dos jovens no mercado de 
trabalho.” (substantivo) 

 

 

MATEMÁTICA 

11 - Numa aposta da Mega-Sena, a quantidade de números 
que o apostador acertou foi 19 vezes menor do que a 
quantidade de números que errou. Quantos números o 
apostador acertou? 

(A) 2 

(B) 3 
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(C) 4 

(D) 5 

12 - Ao sacar R$ 200,00 em um caixa, Clóvis recebeu 8 notas, 
algumas de R$ 50,00 e outras de R$ 10,00. Clóvis recebeu 
uma quantidade de notas de R$ 10,00 igual a: 

(A) 3 

(B) 4 

(C) 5 

(D) 6 

13 - Um profissional cobra o valor total de R$ 39,00 por 7,5 
horas trabalhadas. Mantendo essa relação entre o valor 
cobrado e as horas trabalhadas, esse profissional 
cobrará, por 210 minutos de trabalho, um valor de: 

(A) R$ 18,20 

(B) R$ 21,80 

(C) R$ 24,40 

(D) R$ 26,80 

14 - Para percorrer um trajeto de 25 m resolvi fazer a seguinte 
brincadeira: a cada 5 passos à frente, dava 1 passo a traz, 
e assim sucessivamente até o final do percurso. Quantos 
passos dei ao total, sabendo que a cada passada andei 1 
m? 

(A) 28 passos. 

(B) 30 passos. 

(C) 33 passos. 

(D) 37 passos. 

15 - Foi estabelecido pelo gerente do setor que as garrafas de 
café deverão ser reabastecidas a cada 40 minutos 
durante todo o expediente. Sabendo que sua jornada 
diária de trabalho é de 8 horas, quantas vezes a copeira 
deverá reabastecer as garrafas de café? 

(A) 12 vezes  

(B) 8 vezes 

(C) 5 vezes 

(D) 4 vezes 

CONHECIMENTOS GERAIS E ATUALIDADES 

16 - “O ministro da Economia, ___________, se reuniu na 
manhã desta quarta-feira (13) com representantes da 
Força Sindical na casa do presidente da Câmara dos 
Deputados, ___________, para discutir a reforma da 
Previdência Social”. 

(Fonte: Valor Econômico, 13/02/2019) 

Assinale a alternativa que preenche as lacunas 
corretamente e na ordem requerida:  

(A) Onyx Lorenzoni; Davi Alcolumbre. 

(B) Paulo Guedes; Rodrigo Maia. 

(C) Onyx Lorenzoni; Rodrigo maia. 

(D) Paulo Guedes; Davi Alcolumbre. 

17- “ _____________ Ricardo Eugênio Boechat morreu no 
início da tarde desta segunda-feira (11), aos 66 anos, em 
São Paulo. Ele estava em um helicóptero que caiu na 
Rodovia Anhanguera e bateu na parte dianteira de um 
caminhão que transitava pela via”. 

(Fonte: g1.globo.com, 11/02/2019) 

Assinale a alternativa que preenche a lacuna 
corretamente: 

(A) O jornalista 

(B) O empresário 

(C) O cineasta 

(D) O sociólogo 

18 - O dia da Bandeira é comemorado em: 

(A) 19 de abril 

(B) 09 de julho 

(C) 15 de novembro 

(D) 19 de novembro 

19 - O primeiro Presidente da República do Brasil foi: 

(A) Dom Pedro I 

(B) Deodoro da Fonseca 

(C) Getúlio Vargas 

(D) Fernando Collor 

20 - Este famoso monumento fica localizada em que cidade? 

 

(A) Paris 

(B) Nova York 

(C) Londres 

(D) Washington 
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